

Josera.
animal nutrition

NOVA ZEMENA ZA MLEKO SA
IZVANREDNIM FUNKCIONALNIM PAKETOM

CalfCare





DANAS NOVOROĐENO TELE JE SU- TRA VISOKO-PRODUKTIVNA KRAVA

Put do visokoprodiktivnih krava sa dugim životnim ciklusom počinje već od uzgoja mladog teleta. Prema tome, ova faza posvećuje posebnu pažnju uzgoju modernog teleta, kako bi se dostigao najbolji razvoj u ovom osetljivom periodu života životinje.

Tokom prvih nedelja života brzo se odvija proliferacija (= rast i umnožavanje) ćelija unutrašnjih organa životinje (jetra, bubrezi, slezina, itd). Dobro je poznato da kada su ovi organi optimalno snabdevani, telad rastu veća i postaju produktivnija (Fiebig et al., 1985). Organizam se navikne na metabolizam velike količine hranljivih materija još od ranog period života. Međutim, ovo „metaboličko programiranje“ moguće je samo kada je životinja optimalno snabdevena hranljivim materijama odmah nakon rođenja.



Nakon ovog perioda, telad moraju da budu prilagođena na prelazak sa najbolje zamene za mleko na visokokvalitetnu čvrstu hranu, kako bi se izbegli bilo kakvi probleme i kašnjenja u njihovom razvoju.

Troškovi za zamenu mlečnog stada čine oko 1.200 do 1.700 € po grlu / junici. Da bi se obezbedio / dostigao visok prinos, telad moraju biti optimalno snabdevena sa hranljivim materijama da bi imali snažno zdravlje i visok potencijal rasta, neophodne za buduće visoke performanse. Ovo rezultira povećanju proizvodnje mleka i povećanju životnog ciklusa životinja.

ŠTA JE CalfCare?

CalfCare je funkcionalan paket za optimalan uzgoj teladi u ranoj fazi života od JOSERA. **CalfCare** obezbeđuje zdrava creva, optimalan razvoj i snažno zdravlje teladi.

Zbog posebnih aktivnih supstanci **CalfCare** podstiče:

- Formiranje i održavanje zdrave crevne flore
- Razvoj efikasnog sistema varenja
- Stabilno funkcionisanje creva i optimalnu apsorpciju hranljivih materija
- Razvoj zdravog i funkcionalnog buraga

CalfCare je deo svih zamena za mleko za telad od JOSERA. Zbog pažljivo odabranih sirovina i uravnotežene formulacije, **CalfCare** pomaže farmama u postizanju specifičnih ciljeva, koji se odnose na uspešan i profitabilan uzgoj teladi sa niskim troškovima.

CalfCare^{PLUS}

Potrebe novorođenog teleta značajno se menjaju tokom kratkog period života. Posebna pažnja se mora posvetiti prve tri nedelje života. Tokom ovog perioda važno mesto zauzima formiranja zdrave crevne flore. Ovde se odvija „Metaboličko programiranje“. Ovo je važno vreme kada mora da se razvija stabilan imuni sistem. Ovde se odlučuje o tome da li će tele biti u stanju da brzo i uspešno raste.

Da bi ispunio ove posebne zahteve u ovom važnom periodu, na početku života teleta, **CalfCare** je proširen u svojoj funkciji u proizvodima koji se preporučuju posle faze kolostruma: ovaj paket sa imunoglobulinom se zove **CalfCare**^{PLUS} i olakšava razvoj jakog imunog sistema.

CalfCare^{EKSTRA}

Tokom prvih nedelja života, telad se uglavnom drže odvojena u Iglo-ima ili pojedinačnim boksovima, a potom se prmeštaju u grupe. To pruža jedinstvenu priliku za snabdevanjem životinja u skladu sa njihovim specifičnim potrebama. Za ovu namenu, JOSERA je razvila poseban proizvod **IgluStart** sa **CalfCare**^{EKSTRA}. Posebne sirovine i proširena svojstva proizvoda obezbeđuju sigurnu i visokokvalitetnu hranljivu bazu. Ona pomaže / podržava unutrašnje organe, gastrointestinalni trakt i imuni sistem u razvoju i funkcionisanju na poseban način. **CalfCare**^{EKSTRA} dodatno podržava rani rast novorođene teladi na optimalan način



CalfCare proizvod je dostupan u tri verzije, kako bi se u potpunosti zadovoljile različite potrebe teladi tokom celog perioda zamene za mleko:

1. CalfCare

Standardna svojstva u svim proizvodima za visoku bezbednost.

2. CalfCare^{PLUS}

U proizvodima koji se teladima daju nakon faze kolostruma sa dodatnim imunološkim paketom.

3. CalfCare^{EKSTRA}

Specijalno razvijen za specifične potrebe tokom prve tri nedelje nakon rođenja, sve ono što je novorođenom teletu i mladim crevima potrebno.